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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

JABLEENY MOST

Z jabloni, které rostly na zahradé, nasbirali maminka, tatinek a Eliska 20 beden jablek.
Celkova hmotnost jablek cCinila 400 kg. ProtoZze se tatinkovi zddlo, Ze by takové mnoZstvi

jablek nesnédli, pustili se do vyroby mostu. Ze vSech jablek ziskali v mostarné 80 litr(i
jable€ného mostu.

Kolik kilogramu jablek veslo do jedné bedny?
Kolik kilogramu jablek bylo potieba k vyrobé 1 litru jable¢ného mostu?

20 KS

Vypocet a odpovéd:

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Némeckovd a V. OlSdkovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



